

2018年7月30日(星期一)

邊跑邊撿垃圾

“地球是我家”逾600人義走

(芙蓉29日讯)国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会举办，金群利集团赞助的“2018年地球是我家社区环保义走活动”，吸引逾600名参与者支持和响应，大家一边慢跑一边捡起沿路的垃圾，强身健体之余，还为环境清洁尽一分力，共同打造舒适干净的家园。



▲作为主办单位，如尚法师（左五）颁发感谢纪念品给李典和；左一起为张福宝、杨翠莲、陈碧珠、吴金财、李征达和陈永明。



►父亲趁着周日的空闲时间携带2名孩子参加活动，灌输他们环保意识之余，还能与孩子享受家庭乐。



▲学生手提纸袋，帮助杨翠莲（左）将沿路的垃圾投入纸袋，现场气氛和乐融融。

兵分五路慢跑清街道

此活动是为了鼓励各年龄层和种族的民众自动自发清理居住环境，倡导环保意识，提高生活社区的质量。参与者于早上6时30分在芙蓉达城Green Park休闲公园报到与集合，分配清理垃圾的工具，并分为5支队伍前往5个不同的区域进行慢跑、清理街道和沟渠。

此活动由沉香州议员吴金财、芙蓉警区主任张福宝助理总监、金群利集团董事经理拿督李典和、国际佛光会大马协会财务长李征达、国际佛光会大马协会芙蓉分会辅导法师如尚法师及活动筹委会主席暨国际佛光会大马协会芙蓉分会会长拿汀杨翠莲主持鸣笛和挥旗礼。

杨翠莲说，这已是第12次举办“地球是我家”义走活动，因为有固定的参与者，因此人数很快便满额。今次的活动是于2个月前开始筹办，灵感源自于外国的“Plogging”风潮，即一边慢跑（Jogging），一边捡垃圾（Picking up trash），不止能通过运动来保持健康，同时还能让周遭环境变得更加干净。

“这项活动也让一同参与的父母与孩子能有良好的互动，留下深刻和美好的回忆。孩子就像在玩寻宝活动一样，不过找到的不是金银财宝，而是垃圾。我们打算将下一次的活动地点设在波德申海边，因海边有很多垃圾，我想借助活动，让大家一起清理沙滩，让它恢复干净美丽。”